



EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS CSALÁDÜGYI  
MINISZTERIUM  
MINISZTER

Iktatószám: 1641-60 és 37/2004-2004/PIT

Országgyűlés Hivatala	
Érk.: 2004 MARC 03.	
Irományszám: K/8959	1.

Válasz

A K/8959 és K/8835.számú

Nógrádi Zoltán (Fidesz) országgyűlési képviselő úr által benyújtott

**„Milyen fázisban van a mórachalmi Móravitál Térségi  
Egészségmegőrző és Szociális Közhasznú Társaság járóbeteg-  
szakellátás kapacitás-befogadási pályázat elbírálása?” című kérdésre**

Tisztelt Képviselő Úr!

A Hárszabály 91. §-a alapján, „Milyen fázisban van a Móravitál Térségi Egészség megőrző és Szociális Közhasznú Társaság járóbeteg szakellátás kapacitás-befogadási pályázat elbírálása?” címmel K/8959. és K/8835. számon benyújtott kérdésére a következőkről szeretném tájékoztatni.

A korábban már finanszírozott és újbóli befogadásra 2003. október 31-ig megpályázott többletkapacitásokra a befogadás meghosszabbítását a pénzügyminiszterrel egyetértésben engedélyeztem. Ezen kapacitásokra szóló finanszírozási szerződés hatályát az illetékes megyei egészségbiztosítási pénztár 2004. május 31-ig meghosszabbította a zavartalan ellátás és a finanszírozás folyamatossága érdekében.

Tájékoztatom tisztelt Képviselő Urat, hogy a Móravitál Kht. pályázatával együtt 2003. október 31-éig az egészségügyi szakellátási többletkapacitások újbóli befogadására, valamint a további kapacitásbővítésre 1.777 pályázatot nyújtottak be az önkormányzatok és más fenntartók. Csak a járóbeteg-szakellátás fejlesztésére 1.259 darab pályázat érkezett, heti 29.604 szakorvosi és 16.414 nem szakorvosi óraszám kapacitás-befogadási igénnyel, melynek éves finanszírozási igénye több mint 13 milliárd forint.

A benyújtott pályázatok elbírálása még nem fejeződött be. Az elbírálás rendjét az Ön által is ismert, az egészségügyi szakellátási kapacitás-módosítások szakmai feltételeiről, eljárási rendjének és az új szolgáltatók befogadásának szabályairól szóló 50/2002. (III. 26.) Korm. rendelet részletesen meghatározza.

A szabályozott eljárási rend szerint a pénzügyminiszterrel egyetértésben befogadott többletkapacitásokról szóló közleményt március 30-áig kell hivatalos lapban megjelentetni.

Az elbírálás befejezéséig a pályázók a többletkapacitás befogadásáról adekvát választ nem tudnak kapni.

A Móravítál Kht. által benyújtott pályázatról is csak a végső döntést követően, a közzétételre kerülő közlemény alapján adhatok választ Képviselő Úrnak.

Arra vonatkozó kérdésére, hogy az elbírálás során milyen preferenciákat vesznek figyelembe kiemelt módon, a következőkről tájékoztathatom:

Pályázati feltétel volt, így elbírálási szempont is, hogy a többletkapacitás

- a korábban finanszírozott szolgáltatásokhoz képest költséghatékonyabb megoldást kínáljon, vagy
- progresszív egészségügyi ellátást nyújtson, vagy
- speciális ellátási igényt elégítsen ki, vagy
- az ellátott terület népegészségügyi mutatóihoz szakmai összetételében a meglévőnél jobban igazodó szolgáltatást nyújtson.

A pályázatok elbírálásának pénzügyi szempontja, hogy a befogadásra kerülő többletkapacitás várható éves teljesítményének finanszírozott összege nem haladhatja meg a költségvetési törvényben fejlesztésre meghatározott célelőirányzat, valamint a megszűnő szerződés következtében felszabaduló finanszírozás együttes összegét. Ez a pénzügyi feltétel csak rendkívül korlátozott mértékű többletkapacitás befogadását teszi lehetővé.

Tisztelt Képviselő Úr!

Szíves türelmét kérem a pályázatok elbírálásának befejezéséig, a Móravítál Kht. pályázatára is kiterjedő eredmény közzétételéig.

Budapest, 2004. március „ „

Tisztelettel:



*Dr. Kökény Mihály*